

## К чёрту культуру! ДК «Сибсельмаш» сносят

«К чёрту культуру! Торговля — двигатель прогресса. Глупым стадом легче управлять», — именно под такими лозунгами действует власть Новосибирска.

Столица Сибири продолжает загибаться, пока Андрей Травников разъезжает на своём дорогущем автомобиле, который якобы подарили. Вроде бы Новосибирск должен быть образованным городом, но культурой тут зачастую и не пахнет. Пахнет ложью и постоянными свалками мусора, который не вывозят.



Фото: демонтаж-1.рф

### Место и время очередного культурного убийства

На площади Карла Маркса в Новосибирске начался снос недостроенного Дома культуры «Сибсельмаш». На месте культурного центра хотят построить гостиницу с автостоянкой и помещениями общественного назначения. Зачем людям духовная пища и образование? Давайте всё заполним торговыми центрами и прочими коммерческими помещениями, которые будут приносить миллионы в карманы депутатов и не иметь никакой общественной пользы.

«Мэр Новосибирска считает, что у здания нет перспектив. По его мнению, перспективы в городе есть только у торговых центров и гостиничных комплексов? Когда власти начнут думать о людях, о жителях Новосибирска?!» — возмущается местная жительница.

## Убийца ДК собственной персоной



Фото: ksonline.ru

Компания бизнесмена Тимура Саттарова получила добро от мэрии на строительство комплекса зданий разной этажности. Официально, застройщик получил разрешение на возведение «гостиницы с подземной автостоянкой и помещениями общественного назначения». В документе же уточняется, что общая площадь объекта капитального строительства — 146 904 квадратных метра, количество этажей — от 2 до 24, высота от 16 до 74,24 метра. Два этажа будут подземными.

### Кто собственно этот Тимур Саттаров?

Владелец Satico Group, которая развивает люксовую fashion-розницу, а также собственные бренды Marmalato и Sugarelle.

В общем, достаточно богатый дядя, который руководит 16 организациями, суммарная выручка которых составляет 451 миллион рублей. И это далеко не весь перечень доходов этого серьёзного дяденьки, он является учредителем в 38 организациях. В 38! И даже это ещё не всё, он индивидуальный предприниматель с 2000 года, занимается арендой и управлением собственным или арендованным нежилым недвижимым имуществом. Неплохие «доходики», но и этого ему, по всей видимости, мало.

### Недоделанные Робин Гуды

Все мы знаем сказку о том, как Робин Гуд отбирал деньги у богатых и отдавал бедным. Но 2022 год переворачивает в Новосибирске всё с ног на голову. Теперь деньги отбираются у бедных и отдаются богатым. А в нашем случае у простого населения отобрали Дом культуры и отдали богатенькому Саттарову, который всё снесёт к чертям. А, ну да, извините, снесёт и построит гостиницу.

«Почему наши власти считают, что жителям Новосибирска не нужны ни культурные, ни спортивные сооружения, ни зеленые зоны? Сколько сил, времени и средств было потрачено на

возведение этого здания!» — недоумевают новосибирцы.

Площадь Карла Маркса и без того похожа на мини торговый городок, она заставлена многочисленными крупными торговыми точками и палатками с фруктами, а теперь там и даже намёка на что-то культурное не будет. Только торговля! Только бизнес...

## Своё не отдадим!

Фото:  
kprf-



saratov.ru

Местные жители крайне недовольны происходящим и даже обратились к городским властям с требованием остановить снос ДК и не строить очередное торговое здание. Новосибирцы просят оставить им хотя бы какие-то культурные сооружения. Даже приходят со своими готовыми предложениями. Вот некоторые из идей: ремонт ДК «Сибсельмаш» и открытие в нём музея, театра, выставочного зала или досугового центра.

Звучит неплохо, не так ли? Но вместо культурного досуга новосибирцы получат отель на 1 598 номеров. Среди помещений общественного назначения будут офисы, торговые залы, общепит, фитнес-центр и музей. Построят какой-то один жалкий музей, чтобы жители просто замолчали и отстали от власти.



Фото: zanoza-nn.org

Но здание! Целый Дом культуры просто уничтожат и ради чего? Чтобы какой-то богатый дядька положил себе в карман ещё пару миллионов и продолжал курить сигары, пить дорогой виски и ездить на машине за кучу миллионов.

Травников продолжает игнорировать просьбы жителей Новосибирска, продолжает уничтожать свой родной край, вгоняя его всё больше и больше в болото необразованности, низкой зарплаты и ужасного качества жизни. А вы готовы продолжать молчать?

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com КУЛЬТУРА, ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, НОВОСИБИРСК 28.07.2022, 23:08

URL: <https://babr24.com/?IDE=232507> Bytes: 4972 / 4396 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Адриан Орлов**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)